

Новости декабря.



В нашей группе есть ребенок с ограниченными возможностями здоровья. Миру требуется особое внимание не только взрослых, но и сверстников. Дети группы поддерживают Миру: помогают ей на занятиях, с удовольствием вместе играют, помогают собираться на прогулку. Мирослава очень доброжелательная и активная девочка, она участвует во всех мероприятиях, проводимых в детском саду. Дети с уважением относятся к девочке и желают ей быстрого выздоровления.

Спички детям не игрушка.

Мурачева Маргарита Викторовна в рамках родительского добровольчества провела познавательную-развлекательную программу «Спички детям не игрушка». Детям была представлена презентация о том, что огонь может быть, как другом, так и врагом для человека. Ребята отгадывали загадки, узнавали знакомые сказки, а в конце занятия дети нарисовали рисунки на тему «Пожар».



День художника.

В нашем детском саду прошёл "День художника". В этот замечательный день дети узнали о великих художниках и их произведениях искусства, познакомились с разными жанрами живописи. Ребята сами смогли почувствовать себя художниками. Вооружившись кистями, красками и альбомом дети рисовали портреты, пейзажи и натюрморты. Дошкольникам так же представилась возможность заняться песочной терапией. Ребята, фантазируя с песком, пальчиками изображали разные образы и фигуры.

"День художника" прошёл очень творчески и познавательно!



Интервью про Новый год.

Новый год - самый чудесный, наполненный волшебством праздник, которого с нетерпением ждут и дети, и взрослые. С его приходом все вокруг наполняется необычной сказочной атмосферой. Мы с детьми учим стихи, песни, танцы для Дедушки Мороза и Снегурочки, читаем новогодние сказки, делимся мыслями об этом необыкновенном чуде. На кануне праздника дети поделились своими

впечатлениями, отвечая на вопросы воспитателя. Так у нас получилось целое детское интервью.

- Почему вам нравится зима?

Потому что много снега и можно лепить снеговика, кататься с горки, играть в снежки, а главное-зимой мы встречаем Новый год. На праздник к нам приходит Дед Мороз и Снегурочка.

- А из чего состоят Дед Мороз и Снегурочка?

Они сделаны из льда и снега.

- Где живут Дед Мороз и Снегурочка?

Живут в зимнем ледяном доме на северном полюсе. А когда наступает новый год, Дед Мороз и Снегурочка садятся в сани с большим мешком и их везут по небу летающие волшебные олени к детям и взрослым.

- Чем летом занимаются Дед Мороз и Снегурочка?

Сидят в своем домике и готовят для людей подарки, на улицу не выходят, чтобы не растаять.

- Как вы думаете, есть ли у Снегурочки родители?

Конечно есть, мама-Снегура, а папа Снегур.

- Как вы думаете, как подарки появляются под елкой?

Дед Мороз заглядывает к людям в окна, и ждет, когда все уснут. Потом попадает в дом через трубу, а у кого нет трубы, то он телепортируется и кладет подарки под елку.

- Как же Дед Мороз успевает всем подарить подарки за одну ночь?

У него есть помощники - много Дед Морозов, он дает им задание, и они выполняют, дарят подарки людям.

- Из чего Дед Мороз делает подарки?

Из металла, из дерева, бумаги, пластика, фантиков и даже сам шьет игрушки из ткани.

- Если бы вы на мгновение превратились в Деда Мороза и Снегурочку, что бы вы подарили и пожелали людям?

Подарили бы всем телефоны, чтобы люди могли чаще звонить друг другу, робот-пылесос, чтобы дома всегда было чисто, термос, чтобы был всегда горячий чай. Детям подарили бы игрушки: девочкам куклы, а мальчикам машинки.

Пожелали бы людям быть дружными, счастливыми, чтоб папа с мамой не ругались, а любили друг друга, чтоб у всех людей были свои дома и там было бы уютно и тепло. Чтоб все люди на свете были здоровыми.

